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新北市政府地政局整體地政業務施政民眾滿意度調查表 
數據統計及簡要分析報告 

壹、機關/單位別：汐止地政事務所 

貳、有效樣本數：100 份 

參、數據統計及簡要分析： 

一、過去一年裡，就您的整體印象來說，您對於新北市整體地政業務施政品質

的表現，請問您滿不滿意?  

 非常滿意 滿意 不太滿意 非常不滿意 無意見 合計 

人數 65 33 0 0 2 100 

百分比(%) 65 33 0 0 

合計(%) 98 0 
2 100 

不滿意原因：無 

簡要分析：問卷統計結果顯示，65%受訪者對於本市整體地政業務施政品質表示

非常滿意，33%受訪者表示滿意，無受訪者表示不滿意，2%受訪者表

示無意見。為達用心服務目標，本市積極地提供民眾多元服務措施、

申辦管道及各式客製化服務，諸如跨所申辦登記及測量案件、跨所

案件語音查詢服務、地籍異動產權即時通、小而能地政工作站等，

各項努力皆深植民心，滿意度極佳。 

 

二、在過去一年裡，請問您親自接受或申請過新北市那些地政業務服務? 

 選項內容 人數 百分比(%) 

登記業務 45 35.71 

測量業務 15 11.90 

地價業務 1 0.79 

謄本業務 51 40.48 

其他業務 14 11.11 

簡要分析：問卷統計結果顯示，本所地政業務服務以謄本業務為大宗申辦業務，

主要係因謄本記載詳盡之土地或建物資料，民眾、地政士甚或是銀行

等，於進行所有權移轉、抵押權設定或其他各項業務前，為瞭解相關

地籍資料皆會先申領謄本，故申請謄本業務之受訪者比例最高；其
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次，登記業務因涉及所有權移轉、抵押權設定、塗銷及其他與民眾權

利相關之各項業務，故亦為民眾申辦之大宗地政業務；再者為測量業

務，與民眾財產權益息息相關，如地籍圖重測、鑑界、指界、土地分

割、建物第一次測量等，亦屬主要申辦業務；另為申辦其他業務，如

查詢或詢問相關疑義等；最後，申辦地價業務之受訪者比例較低，主

因為民眾除申請歷年公告地價資料、詢問相關地價疑義或土地增值稅

試算等項目外，多隨同登記案件處理，故申辦地價業務之比例較低。 

 

三、服務滿意程度： 

 3-1 請問您對「登記業務」的服務滿不滿意?  

 非常滿意 滿意 不太滿意 非常不滿意 無意見 合計 

人數 37 8 0 0 0 45 

百分比(%) 82.22 11.78 0 0 

合計(%) 100 0 
0 100 

不滿意原因：無 

簡要分析：問卷統計結果顯示，82.22%受訪者對於「登記業務」的服務非常滿

意，11.78%受訪者表示滿意，無受訪者表示不滿意。 

  

    3-2 請問您對「測量業務」的服務滿不滿意?  

 非常滿意 滿意 不太滿意 非常不滿意 無意見 合計 

人數 9 6 0 0 0 15 

百分比(%) 60 40 0 0 

合計(%) 100 0 
0 100 

不滿意原因：無 

簡要分析：問卷統計結果顯示，60%受訪者對於「測量業務」的服務非常滿意，

40%受訪者表示滿意，無受訪者表示不滿意。 
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    3-3 請問您對「地價業務」的服務滿不滿意?  

 非常滿意 滿意 不太滿意 非常不滿意 無意見 合計 

人數 0 1 0 0 0 1 

百分比(%) 0 100 0 0 

合計(%) 100 0 
0 100 

不滿意原因：無 

簡要分析：問卷統計結果顯示，100%受訪者對於「地價業務」的服務表示滿意，

無受訪者表示不滿意。 

  

    3-4 請問您對「謄本業務」的服務滿不滿意?  

 非常滿意 滿意 不太滿意 非常不滿意 無意見 合計 

人數 44 7 0 0 0 51 

百分比(%) 86.27 13.73 0 0 

合計(%) 100 0 
0 100 

不滿意原因：無 

簡要分析：問卷統計結果顯示，86.27%受訪者對於「謄本業務」的服務非常滿

意，13.73%受訪者表示滿意，無受訪者表示不滿意。 

  

    3-5 請問您對「其他業務」的服務滿不滿意?  

 非常滿意 滿意 不太滿意 非常不滿意 無意見 合計 

人數 10 4 0 0 0 14 

百分比(%) 71.43 28.57 0 0 

合計(%) 100 0 
0 100 

不滿意原因：無 

簡要分析：問卷統計結果顯示，71.43%受訪者對於「其他業務」的服務非常滿

意，28.57%受訪者表示滿意，無受訪者表示不滿意。 
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四、對於承辦服務人員的專業知識，請問您滿不滿意? 

 非常滿意 滿意 不太滿意 非常不滿意 無意見 合計 

人數 78 22 0 0 0 100 

百分比(%) 78 22 0 0 

合計(%) 100 0 
0 100 

不滿意原因：無 

簡要分析：問卷統計結果顯示，78%受訪者對於承辦服務人員的專業知識非常滿

意，22%受訪者表示滿意，無受訪者表示不滿意。由於本所相當重視

提升服務人員的專業知識，平時除採定期專業研修測試、召開課內

法令研商會議及訂閱專業書籍外，亦落實知識回饋機制，皆有效提

升服務人員專業素養。 

 

五、對於承辦服務人員的服務態度，請問您滿不滿意? 

 非常滿意 滿意 不太滿意 非常不滿意 無意見 合計 

人數 85 15 0 0 0 100 

百分比(%) 85 15 0 0 

合計(%) 100 0 
0 100 

不滿意原因：無 

簡要分析：問卷統計結果顯示，85%受訪者對於承辦服務人員的服務態度非常滿

意，15%受訪者表示滿意，無受訪者表示不滿意。針對服務人員服務

態度，本所除定期舉辦教育訓練及實地演練，同時於各式場合加強

宣導服務人員現場及電話應對之服務禮貌，落實市民是頭家政策。 

 

六、對於承辦機關所提供之服務效率，請問您滿不滿意? 

 非常滿意 滿意 不太滿意 非常不滿意 無意見 合計 

人數 84 16 0 0 0 100 

百分比(%) 84 16 0 0 

合計(%) 100 0 
0 100 

不滿意原因：無 

簡要分析：問卷統計結果顯示，84%受訪者對於本所之服務效率非常滿意，16%
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受訪者表示滿意，無受訪者表示不滿意。為提升本所服務效率，各

項便民措施不斷推陳出新，諸如簡化民眾申辦建物滅失勘查及註銷

房屋稅籍程序、網路預約申領英文不動產證書服務、無礙登記正確

性之補正事項以領件補正或審查人員以紅筆訂正錯誤方式取代補正

單、利用跨機關傳真延伸服務、當場核發土地鑑界複丈成果圖等，

皆可有效提升案件服務效率，減少民眾現場等候時間。 

 

七、整體而言，對於您所接受新北市地政機關的洽公環境，請問您滿不滿意? 

 非常滿意 滿意 不太滿意 非常不滿意 無意見 合計 

人數 76 24 0 0 0 100 

百分比(%) 76 24 0 0 

合計(%) 100 0 
0 100 

不滿意原因：無 

簡要分析：問卷統計結果顯示，76%受訪者對於地政機關的洽公環境非常滿意，

24%受訪者表示滿意，無受訪者表示不滿意。針對洽公環境部分，除

提供洽公人士一般及核心設施外，同時著重辦公廳舍之環境清潔維

護及綠美化，並提供各式藝文創作展覽、應景裝飾及舉辦各項節慶

活動，給予洽公人士舒適之視覺享受。 

 

八、整體而言，對於您所接受新北市地政機關的申辦作業流程便捷度，請問您

滿不滿意? 

 非常滿意 滿意 不太滿意 非常不滿意 無意見 合計 

人數 73 27 0 0 0 100 

百分比(%) 73 27 0 0 

合計(%) 100 0 

0 100 

不滿意原因：無 

簡要分析：問卷統計結果顯示，73%受訪者對於本所申辦作業流程便捷度非常滿

意，27%受訪者表示滿意，無受訪者表示不滿意。由於本所各項業務

皆提供單一窗口服務，同時輔以各項申辦案件流程簡化措施，故受

訪者皆給予好評。 



 6 

九、整體而言，對於新北市地政機關的資訊公開程度(如法令規章宣導…等)，

請問您滿不滿意? 

 非常滿意 滿意 不太滿意 非常不滿意 無意見 合計 

人數 66 27 1 0 6 100 

百分比(%) 66 27 1 0 

合計(%) 93 1 
6 100 

不滿意原因：無填寫不滿意原因 

簡要分析：問卷統計結果顯示，66%受訪者對於本所資訊公開程度非常滿意，27%

受訪者表示滿意，1%受訪者表示不滿意，6%受訪者表示無意見。在資

訊公開之部份，本所皆不定期將各項訊息適時公布於公布欄、公告看

板、數位相框及本所全球資訊網，同時利用發布新聞稿、舉辦主題活

動、發放文宣品等各種管道加強宣導各項施政及便民服務，提升本所

資訊週知度，故相較去年同問項滿意度調查結果，整體滿意度由 81%

提升至 93%，無意見比例亦下降 12%，受訪者多給予好評。惟本次問

卷調查有 1位受訪者表示不滿意，參照受訪者基本資料，其年齡較長

且非屬地政相關行業人員，較無從獲知相關地政訊息，或為影響滿意

度原因。 

 

十、其他建議事項： 

項次 民眾建議事項 辦理情形 

1 

感謝戴莉莉與劉建華小姐，本人

久居國外，今回國申請謄本業

務，備感驚訝與興奮，國內行政

業務堪做他國之楷模，實感欣

慰，勉之。 

1.已當面向民眾致意 

2.業由業務課長口頭表揚 

簡要分析： 

(一) 民眾建議事項類別分析：經查本案係屬服務態度類，本所將據以勉勵同

仁，以提供市民更優質的地政服務。 

(二) 針對民眾較常建議事項改善情形：無 
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十一、基本資料： 

 (一)性別： 

 男 女 

人數 57 43 

百分比(%) 57 43 

簡要分析： 

    問卷統計結果顯示，57%受訪者為男性，43%受訪者為女性。 

 

 (二)年齡： 

 20歲以下 21-30 歲 31-40 歲 41-50 歲 51-60 歲 60歲以上 

人數 2 16 32 27 11 12 

百分比 2 16 32 27 11 12 

簡要分析： 

    問卷統計結果顯示，受訪者年齡多介於 31-50 歲區間，20 歲以下受訪者較

少。 

 

 (三)教育程度 

 國小及國小以下 國(初)中 高中 大專 研究所以上 

人數 4 15 22 53 6 

百分比 4 15 22 53 6 

簡要分析： 

    問卷統計結果顯示，受訪者教育程度多為大專程度，教育程度為國小以下

及研究所以上之受訪者較少。 

 

 (四)職業 

 地政士 不動產經紀業 不動產估價業 其他 

人數 17 12 4 67 

百分比(%) 17 12 4 67 

簡要分析： 

    問卷統計結果顯示，職業與地政業務相關性高之受訪者佔 33%，其他行業受
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訪者佔 67%。 

 

肆、整體簡要分析： 

    綜論之，受訪者對於本所提供之各項服務皆抱持正面肯定之態度，無論是

承辦人員之專業知識、服務態度、服務效率、服務便捷性與洽公環境等，評

價極佳，惟部份受訪者對於資訊公開程度有感欠缺，未來將更致力於各項資

訊公開，期望受訪者正面之回應。 


